
KONA Electric



Žite bez 
obmedzení.

Toto originálne elektrické SUV vám okrem futuristického vzhľadu, 
dynamického postoja na ceste a zväčšeného vnútorného priestoru kabíny 
poskytuje aj najmodernejšie inteligentné technológie a najdlhší dojazd 
v triede – 514 kilometrov.
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Ostrejší a odvážnejší  
nový dizajn.

Úhľadný dizajn karosérie modelu KONA Electric je založený na preferencii elektrickej verzie pohonu, no napriek 
svojmu futuristickému vzhľadu vás tento Hyundai nikdy nenechá zabudnúť, že je SUV. Čistú, charakteristickú prednú 
časť karosérie zvýrazňuje svietiaci pás denných svetiel Seamless Horizon prebiehajúci po celej šírke kapoty motora 
na umocnenie dynamického vzhľadu. Spolu s FULL LED projektorovými svetlometmi, integrovanými do predného 
nárazníka, vytvára nezameniteľnú, nápadnú svetelnú grafiku.
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Modelované línie a elegantné 
detaily.

Obklady blatníkov lakované vo farbe karosérie zvýrazňujú športový charakter a nadväzujú na ikonickú identitu dizajnu prvej 
generácie modelu KONA. Pre harmonický celkový dizajn na zadnej časti karosérie červený svietiaci pás prechádza zo zadných 
blatníkov po celej šírke dverí batožinového priestoru, čím reflektuje na predný biely svietiaci pás Seamless Horizon. Týmto 
prvkom svetelnej grafiky model KONA na prvý pohľad vystupuje z masy. Na bokoch karosérie ostro rezané diagonálne para-
metrické povrchy harmonizujú s matne chrómovanou lištou, prechádzajúcou zo spodnej hrany okien do športového zadného 
spojlera – čím vytvára nápadnú kontúru obopínajúcu celé vozidlo.
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Maximálny vnútorný priestor.

Elegantný Hyundai KONA Electric je v novej generácii širší a dlhší, aby poskytoval maximálny vnútorný priestor svojej posádke. 
Na zadnom sedadle majú traja spolujazdci k dispozícii veľkorysý priestor na nohy aj vnútornú šírku vo výške pliec. Vizuálne 
vycibrený high-tech interiér korunuje elegantne zakrivený panoramatický displej vodiča. Obsahuje dve integrované obrazovky 
na intuitívne zobrazovanie a ovládanie: digitálny prístrojový panel s uhlopriečkou 31,2 cm (12,3″) a vedľa neho dotykový displej 
systému infotainmentu rovnakého formátu. Ambientné osvetlenie umožňuje nakonfigurovať 64 farieb – aby ste si mohli 
vytvoriť perfektnú atmosféru podľa momentálnej nálady. A keď ide o udržateľné materiály, komplet Eco Pack inovatívnym 
spôsobom využíva materiály šetrné k životnému prostrediu ako 100 % recyklovaného PET v kobercoch na podlahe a ekologicky 
vypracovanú kožu.
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Sklopné zadné operadlo delené v pomere 40 : 20 : 40. Inteligentné dvere batožinového priestoru.

Užite si veľký priestor  
a všestrannosť.

Model KONA Electric je navrhnutý, aby zvládol všetko, čo potrebujete pre svoj život, preto poskytuje veľa miesta pre cestujúcich a batožinu. Toto 
výrazné SUV, prekračujúce rámec svojej triedy, vám teraz dáva väčší priestor pre všetky vaše dobrodružstvá. Veľkorysý batožinový priestor so 
základným objemom 466 litrov (VDA) je o 30 % väčší ako pri predchádzajúcej generácii modelu KONA. Je veľmi flexibilný vďaka sklopnému zad-
nému operadlu, delenému v pomere 40 : 20 : 40. Keď sklopíte strednú časť, môžete previezť štyri páry lyží a štyri osoby. A pri sklopení všetkých troch 
častí máte k dispozícii maximálny objem až 1 300 litrov – pre batožinu a športovú výstroj na dovolenku alebo na prepravu rozmerného nákladu. 
Inteligentné dvere batožinového priestoru sa otvoria automaticky, keď zaregistrujú elektronický kľúč vozidla v blízkosti dlhšie ako 3 sekundy. Výšku 
aj rýchlosť otvorenia elektricky ovládaných dverí si môžete nastaviť podľa potreby.
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Nová úroveň 
inteligentných technológií 
pre intuitívnu konektivitu.

KONA Electric pozdvihuje digitálnu konektivitu na novú úroveň inovatívnymi inteligentnými technológiami. 
Všetky sú integrované v systéme infotainmentu značky Hyundai novej generácie. Systém Connected Car 
Navigation Cockpit (ccNC) umožňuje vyspelú konfiguráciu obrazoviek a jeho hardvér je vybavený rýchlymi 
procesormi s veľkým výpočtovým výkonom. Vďaka tomu si môžete užívať brilantnú grafiku a  intuitívne 
ovládanie na dvoch displejoch s uhlopriečkou 31,2 cm vedľa seba, združených do elegantne zakriveného 
displeja – digitálneho prístrojového panelu a dotykového displeja infotainmentu. Futuristická konfigurácia 
kombinuje fyzické tlačidlá s dotykovými prvkami, ktoré vám umožňujú ovládať mnoho funkcií bez spustenia 
rúk z volantu. Systém podporuje aj Apple CarPlay™ a Android Auto™, takže si môžete pripojiť svoj smartfón 
a na veľkej obrazovke zrkadliť svoje aplikácie a hudbu.

Apple CarPlay™ je registrovaná ochranná známka Apple Inc. Android Auto™ je registrovaná ochranná známka of Google Inc.
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Použite svoj smartfón na 
zamknutie, odomknutie 
a naštartovanie automobilu 
KONA Electric.

Teraz si môžete nechať svoj kľúč od automobilu doma. Pre väčšie pohodlie sa KONA Electric dá zamknúť, odomknúť 
a naštartovať pomocou smartfónu alebo hodiniek smart watch*. S hrdosťou uvádzame Hyundai Digital Key 2 Touch 
v modelovom rade KONA ako ďalší komponent našich inovatívnych služieb Bluelink Connected Car Services. Hyundai 
Digital Key 2 Touch môžete jednoducho zdieľať s troma ďalšími smartfónmi – vďaka čomu majú vaši rodinní príslušní-
ci prístup k vozidlu, ak si ho uložia do peňaženky v smartfóne (Apple, Google). Systém využíva NFC komunikáciu ktorá 
zaručuje vysokú úroveň bezpečnosti. 

* Funkcia Hyundai Digital Key 2 Touch si vyžaduje kompatibilné mobilné zariadenie, inštaláciu aplikácie Bluelink a aktívny účet. Rozsah funkcie, 
aplikácia a špecifikácie sa môžu meniť. Pre ďalšie podrobnosti pozrite príručku na obsluhu vozidla a podmienky používania pre Bluelink. Smart-
fón a obrazovka na obrázku sú iba ilustračné.
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Connected Car Services.

Naskenujte QR-kód a preskúmajte celú ponuku 
služieb Bluelink na našej internetovej stránke.

Bluelink®.
KONA Electric je vybavená najnovšou verziou služieb Bluelink® 
Connected Car Services, ktoré poskytujú dokonalú digitálnu konektivitu 
ako online hlasové ovládanie a množstvo ďalších komfortných funkcií. 
Bluelink vám umožňuje byť v spojení so svojím vozidlom pred jazdou, 
počas jazdy aj po jazde prostredníctvom aplikácie vo vašom smartfóne 
alebo dotykového displeja, aby ste mohli skontrolovať stav vozidla 
a využívať ďalšie služby. Okrem mnohých inteligentných funkcií, ktoré 
môžete využívať prostredníctvom aplikácie Bluelink, máte k dispozícii 
aj na tri roky predplatené online služby Hyundai LIVE Services, zahrnuté 
v navigačnom systéme. Využite výhody dát v reálnom čase ako 
dopravné informácie, informácie o parkoviskách, nabíjacích staniciach 
v okolí a funkciu Connected Routing v našom online navigačnom 
systéme. Navštívte našu internetovú stránku a preskúmajte celú škálu 
služieb Bluelink, ktoré robia vašu jazdu bezpečnejšou, pohodlnejšou 
a zábavnejšou.

Aktualizácie softvéru Over The Air.
Profitujte z neustálych vylepšení a nových funkcií vďaka aktualizácii 
softvéru vozidla Over The Air. Najčerstvejšie aktualizácie tak získate 
hneď, ako budú dostupné – takže si ich nemusíte sťahovať a inštalovať 
manuálne alebo kvôli tomu navštíviť predajcu. Všetky budúce 
aktualizácie softvéru infotainmentu a máp navigácie Bluelink budete 
dostávať automaticky Over The Air (OTA).
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Head-up displej.

Head-up displej prispieva k zvýšeniu bezpečnosti, pretože premieta základné informácie ako rýchlosť jazdy, výstražné 
upozornenia a smerové šípky navigácie na čelné sklo vo vašom bezprostrednom zornom poli pri pohľade na cestu.

Komfortné prvky.
Model Kona Electric je navrhnutý tak, aby ste mali všetko dokonale pod kontrolou a boli neustále digitálne prepojení. Na to má celú škálu inteligentných technológií, 
ktoré robia jazdu bezpečnejšou a pohodlnejšou, ako napríklad head-up display, prepínač jazdných režimov shift-by-wire a bezdrôtová nabíjačka smartfónu v stredovej konzole.

Otvorená stredová konzola s otočnými držiakmi na nápoje.
 
Otvorená stredová konzola s integrovanou lakťovou opierkou obsahuje veľké odkladacie priestory. Inteligentné otočné držiaky 
na nápoje sa dajú zatiahnuť, keď sa nepoužívajú, čo vám umožňuje uložiť iné veci. Stačí stlačiť gombík a držiaky sa otočením 
vyklopia.

Elektronické ovládanie automatickej prevodovky „Shift by Wire“ na stĺpiku riadenia.

Všetko, čo potrebujete, máte na dosah prstov. Elegantný prepínač jazdných režimov je umiestnený na stĺpiku riadenia. Dá sa 
ovládať rýchlo, intuitívne a precízne. Premiestnením zo stredovej konzoly na stĺpik riadenia sa vytvoril väčší odkladací priestor 
na stredovej konzole.

Bezdrôtová nabíjačka smartfónu.

Svoj smartfón môžete nabíjať rýchlo a jednoducho vysokovýkonnou bezdrôtovou nabíjačkou na stredovej konzole. V blízkosti je 
aj elektrická 12 V zásuvka a dva konektory USB-C (jeden s prenosom dát) na rýchle nabíjanie a univerzálnu kompatibilitu. 

(fotografia je ilustračná)
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 48,4 kWh

 377 km*

 65,4 kWh

 514 km*

Jazdite bez obmedzení. 
S najdlhším dojazdom v triede 
a vzrušujúcou akceleráciou.

 

Nikto nikdy nepovedal, že elektromobilita má byť nudná. Maximálny krútiaci moment elektromotora  
255 Nm okamžite po rozjazde umožňuje bleskový štart z miesta a zrýchlenie tohto elektrického SUV  
z 0 na 100 km/h za iba 7,8 sekundy pri verzii s väčšou batériou a 17″ kolesami. Podľa svojich potrieb  
mobility a želanej výkonnosti máte na výber z dvoch možností s rozličným výkonom a dojazdom:  
Štandardnú batériu s kapacitou 48,4 kWh a dojazdom 377 km alebo verziu s väčšou batériou  
s kapacitou 65,4 kWh a najlepším dojazdom v triede až 514 km.*

* Dojazd v cykle WLTP. Dojazd sa môže líšiť podľa cestných podmienok, spôsobu jazdy a vonkajšej teploty. Dojazd ovplyvňujú  
aj použité pneumatiky. Technické údaje sú predbežné.
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Nová úroveň elektrickej výkonnosti.
Starostlivo zladené komponenty modelu KONA Electric boli vyvinuté tak, aby vozidlo malo vynikajúce jazdné charakteristiky, rýchlo sa nabíjalo a malo dlhý dojazd. Špeciálne vyvinutá platforma SUV umožňuje 
priestorovo úspornú integráciu kompletu batérie bez obmedzenia vnútorného priestoru kabíny a batožinového priestoru. Inovatívny tepelný manažment zabezpečuje vysokú efektivitu a dlhú životnosť batérie. 
Batéria má kvapalinové chladenie prepojené s okruhom klimatizačnej sústavy vozidla a vyhrievanie elektrickým vyhrievacím prvkom, vďaka čomu systém dosahuje vyššiu výkonnosť v chladnom aj horúcom počasí. 
A na zvýšenie efektivity môžete vypnúť klimatizáciu na strane spolujazdca, aby ste ušetrili energiu batérie, keď jazdíte sami.

Rekuperácia a režim i-Pedal.
Systém rekuperácie 2.0 modelu KONA Electric spriahnutý s najmodernejšími technológiami na inteligentnú jazdu dobíja batériu využitím elektromotora na spomalenie vozidla. Úroveň rekuperácie môžete pohodlne 
nastavovať páčkami na volante. Čím je nastavená úroveň vyššia, tým intenzívnejšie vozidlo spomaľuje a intenzívnejšie dobíja po uvoľnení pedála akcelerátora. K dispozícii je aj režim ovládania jedným pedálom 
(i-Pedal), ktorý umožňuje zrýchlenie/spomalenie/zastavenie iba použitím pedála akcelerátora. Stačí jednoducho potiahnuť ľavú páčku na volante na aktiváciu štvrtej úrovne na ovládanie jedným pedálom a symbol 
rekuperácie na displeji sa zmení na symbol i-Pedal. Pridržaním ľavej páčky môžete vozidlo aj úplne zastaviť bez použitia brzdového pedála. Okrem toho inteligentný systém rekuperácie reguluje úroveň rekuperácie 
podľa podmienok v premávke, dát navigačného systému a spôsobu jazdy vodiča.

Inteligentná rekuperácia  

Nastaviteľná rekuperácia
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65,4 kWh batéria Long Range.

102 kW rýchlonabíjačka DC. 
Doba nabíjania: 41 minút z 10 na 80 %.

48,4 kWh batéria Standard Range.

74 kW rýchlonabíjačka DC. 
Doba nabíjania: 41 minút z 10 na 80 %.

Rýchle a flexibilné nabíjanie.

Batériu si môžete úplne nabiť cez noc alebo ju dobíjať na cestách. KONU Electric je možné nabíjať pomocou 
ICCB káblu, domáceho wallboxu i verejnej rýchlonabíjacej stanice. Rýchlosť nabíjania môže byť obmedzená 
výkonom domáceho wallboxu alebo verejnej nabíjacej stanice.  
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Technológia Vehicle-to-Load.
Jednoducho si pripojte svoj laptop alebo elektrický bicykel a môžete si ho nabíjať ako doma. Inovatívna technológia Vehicle-to-Load (V2L) modelu KONA Electric vám poskytuje ďalšie benefity udržateľnej 
elektromobility. V zadnom sedadle je 230 V zásuvka, z ktorej môžete nabíjať ľubovoľné elektrické zariadenie – počas jazdy alebo na mieste. A keď ste na pláži alebo na pikniku v prírode, môžete nabíjať svoje 
elektrické kolobežky alebo napájať svoje kempingové spotrebiče pomocou redukcie, ktorý sa zapája do vonkajšej nabíjacej zásuvky. Zásuvka V2L poskytuje výkon do 3,6 kW aj pri vypnutom vozidle.

Tepelná príprava batérie.  
Keď použijete plánovač trasy pre elektrické vozidlá v navigačnom systéme, KONA Electric počas jazdy 
automaticky prispôsobí teplotu batérie tak, aby mala optimálnu teplotu na nabíjanie v čase príjazdu 
k nabíjacej stanici.

Plánovač trasy pre elektrické vozidlá.
Vychutnajte si bezstarostnosť vždy vediac, kde budete najbližšie nabíjať. Zadajte cieľ a navigačný 
systém vám automaticky odporúča nabíjacie body na trase*. KONA Electric vám zobrazí v reálnom čase 
informácie o nabíjacích staniciach ako lokalitu, typ konektora a dostupnosť. 

*  Plánovač trasy pre elektrické vozidlá je služba poskytujúca odporúčania na základe našich najlepších skúseností, no nemusí 
zohľadňovať prevádzkové údaje konkrétnej reálnej jazdy. Preto je vylúčená akákoľvek záruka nad rámec zákonných 
požiadaviek.
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Hyundai  
Smart Sense.

Pre vyššiu bezpečnosť a väčší komfort je model KONA Electric vybavený našimi najmodernejšími  
asistenčnými systémami Hyundai Smart Sense. Po prvý raz má aj asistenta na jazdu na diaľnici HDA 2.0,  
ktorý kombinuje funkcie systému na udržiavanie vozidla v jazdnom pruhu LFA a adaptívneho tempomatu 
s podporou navigácie. Ten vďaka informáciám zo senzorov a mapových dát umožňuje autonómnu  
jazdu 2. úrovne. 
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Diaľkový inteligentný parkovací asistent (RSPA)
Parkovanie na úzkych miestach nie je problémom vďaka systému RSPA. Stlačením gombíka na inteligentnom kľúči môžete vozidlo 
zaparkovať dopredu alebo cúvaním – pričom môžete stáť mimo vozidla.

Systém na sledovanie pozornosti vodiča kamerou v interiéri (ICC).
Asistenčný systém využíva kameru v kabíne na analýzu tváre vodiča a pri známkach ospalosti alebo nepozornosti upozorní vodiča 
vizuálne a výstražným akustickým signálom. 

Asistent na jazdu na diaľnici (HDA 2.0)
Prelomová technológia autonómnej jazdy riadi, zrýchľuje a brzdí automobil automaticky. Asistenčný systém vedie vozidlo 
v strede jazdného pruhu a udržiava bezpečný odstup od vozidla idúceho vpredu. Pomáha vám aj pri bezpečnej zmene 
jazdného pruhu a ak je iné vozidlo vo vedľajšom pruhu príliš blízko, systém vedie vozidlo bližšie k druhej hranici jazdného 
pruhu pre bezpečnejší odstup. A ak chcete, môžete si nastaviť povolenú rýchlosť podľa navigácie a rozpoznaných 
dopravných značiek.

Systém na automatické udržanie vozidla v jazdnom pruhu (LKA) 
Predná kamera monitoruje čiary vodorovného dopravného značenia jazdného pruhu. Ak má vozidlo tendenciu neúmyselne 
vybočiť z jazdného pruhu, systém vás upozorní a ak je to potrebné, vráti vozidlo do správneho smeru korekciou riadením.

Asistent na inteligentné rozoznávanie dopravných značiek obmedzujúcich 
max. povolenú rýchlosť (ISLA)
Tento poloautomatický systém rozpoznáva dopravné značky obmedzujúce 
rýchlosť a ak je aktivovaný, prispôsobuje rýchlosť jazdy povolenému limitu.

Zobrazenie mŕtveho uhla na prístrojovej doske (BVM).
BVM vám umožní pohľad šikmo dozadu doľava a doprava do oblastí, ktoré
nezachytávajú vonkajšie spätné zrkadlá. Po zapnutí smerových svetiel pred
zmenou jazdného pruhu sa aktivuje príslušná kamera a jej obraz sa zobrazí na
digitálnom prístrojovom displeji modelu KONA Electric.

Asistent na upozornenie na vozidlá približujúce sa v priečnom smere
pri cúvaní (RCCA)
Pri cúvaní na cestu z miesta s obmedzeným výhľadom vás systém nielen upozorňuje 
na vozidlá približujúce sa zboku, ale – ak je to potrebné – aj automaticky zabrzdí.

Upozornenie na odjazd vpredu stojaceho vozidla (LVDA).
Táto inteligentná funkcia na jazdu v meste vás upozorní, keď sa vozidlo vpredu 
rozbehne po zastavení na semafore alebo v dopravnej zápche.

Systém autonómneho núdzového brzdenia s odbočovacím asistentom (FCA-JT)
Asistenčný systém radarom a kamerou monitoruje premávku pred vozidlom, a keď 
hrozí riziko kolízie s iným vozidlom, chodcom alebo cyklistom, najprv vás upozorní 
a potom aj automaticky zabrzdí. Okrem toho aj zabraňuje kolízii s protiidúcim 
vozidlom pri odbočovaní vľavo na križovatke.

Asistent na monitorovanie mŕtveho uhla (BCA).
Väčšia bezpečnosť v hustej premávke. Systém dvoma radarovými senzormi v zadnom 
nárazníku monitoruje premávku po bokoch a ak chcete zmeniť jazdný pruh a v oblasti 
mŕtvych uhlov vonkajších spätných zrkadiel je iné vozidlo, korekciou riadením zabráni 
kolízii.
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Farby karosérie.
Prejavte sa.
KONA Electric vám umožňuje individualizovať si dizajn podľa vášho osobného štýlu. Na výber máte širokú paletu farieb karosérie, zvýrazňujúcich nápadnú siluetu SUV. Navyše si môžete zvoliť strechu nalakovanú 
v kontrastnej čiernej farbe Abyss Black, a tým vytvoriť atraktívnu dvojfarebnú kombináciu. Na výber máte disky z ľahkej zliatiny v rozmere 17″ a 19″

Abyss Black (Perleťová) Engine Red (Pastelová)

Na želanie strecha lakovaná 
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Shimmering Silver (Metalická)

Na želanie strecha lakovaná  
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Sailing Blue (Perleťová)

Na želanie strecha lakovaná 
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Ecotronic Grey (Perleťová)

Na želanie strecha lakovaná  
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Cypress Green (Perleťová)

Na želanie strecha lakovaná 
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Ultimate Red (Metalická)

Na želanie strecha lakovaná 
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Atlas White (Pastelová)

Na želanie strecha lakovaná  
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Jupiter Orange (Metalická)

Na želanie strecha lakovaná 
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Serenity White (Perleťová)

Na želanie strecha lakovaná  
v kontrastnej farbe Abyss Black.

Meta Blue (Perleťová)

Na želanie strecha lakovaná 
v kontrastnej farbe Abyss Black. 17“ disk z ľahkej zliatiny

19″ disk z ľahkej zliatiny
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Technické údaje a rozmery. 

* Dojazd v cykle WLTP. Dojazd sa môže líšiť podľa cestných podmienok, spôsobu jazdy a vonkajšej teploty. Dojazd ovplyvňujú aj použité pneumatiky. 
   Všetky farby karosérie vozidla na obrázkoch nemusia byť dostupné. Prosím, informujte sa u svojho predajcu o termínoch dostupnosti.

Šírka  1 825
Rozchod  1 589
 

Dĺžka 4 355
Rázvor  2 660

Výška

1 575 
so strešnými 

lyžinami
1 580

Rozchod 1 598 

Jednotka: mm

Všetky hodnoty 
platia pre 

model KONA 
vybavený 19″ 

kolesami.

Farby interiéru.
Model KONA Electric využíva v interiéri nové materiály, ktoré sú na výber v nasledujúcich farebných kombináciách: jednotónovej čiernej, dvojtónovej šedej, vo farbe Sage Green a jednotónovej 
šedej ako komplet Eco Pack. Tento komplet inovatívnym spôsobom využíva materiály šetrné k životnému prostrediu ako 100 % recyklovaného PET v kobercoch na podlahe a kožu vypracovanú 
ekologickým spôsobom. Na výber je aj farebný komplet s s limetkovými akcentmi (Sage green s limetkovými akcentmi).

Sedadlá: Koža (Premium Pack)

Čierny jednotonový Šedý dvojtonový Sage Green s limetkovými akcentmi

TECHNICKÉ ÚDAJE KONA Electric
KAROSÉRIA
Karoséria 5-dverová
ROZMERY
Celková dĺžka (N Line) (mm) 4 355 (4 385)
Celková šírka (mm) 1 825
Celková výška (so strešnými lyžinami) (mm) 1 575 (1 580)
Rázvor (mm) 2 660
Rozchod vpredu R17/R19 (mm) 1 591/1 589
Rozchod vzadu R17/R19 (mm) 1 600/1 598
Polomer otáčania (m) 5,35
Minimálna svetlá výška podvozku (mm) 151
Batožinový priestor (l) základný/sklopené sedačky 466/1 300
Batožinový priestor pod prednou kapotou (l) 27
ELEKTROMOTOR & BATÉRIA 48,4 kW/h 65,4 kWh
Typ synchrónny s permanentným 

magnetom
synchrónny s permanentným 

magnetom
Max. výkon (kW/k) 114,6/156 160/217
Max. krútiaci moment (Nm) 255 255
Typ batérie Li-Ion polymer Li-Ion polymer
Kapacita batérie (kWh) 48,4 65,4
Napätie batérie (V) 295 398,5
Maximálny dojazd na elektrinu podľa WLTP (km) R17/R19 377/- 514/454
PALUBNÁ NABÍJAČKA
Max. kapacita (kW) 10,4 10,4
PREVODOVKA & POHON
Typ jednostupňová redukčná jednostupňová redukčná
Poháňaná náprava predná predná
DYNAMICKÉ VLASTNOSTI
Max. rýchlosť (km/h) 162 172
Zrýchlenie z 0 na 100 km (s) R17/R19 8,8/- 7,8/8,1
SPOTREBA (kWh/100 km) 
Kombinovaný cyklus R17/R19 14,6/- 14,7/16,6
CO2 (g/km)
Kombinovaný cyklus 0 0
HLUČNOSŤ
Hlučnosť vozidla za jazdy dB(A) 68 69
Hlučnosť stojaceho vozidla dB(A) - -
pri ot/min - -
HMOTNOSTI
Pohotovostná hmotnosť [Prevádzková hmotnosť = Pohotovostná + 75 kg] (kg) 1 615 - 1 690 1 698 - 1 795
Maximálna prípustná hmotnosť (kg) 2 110 2 220
Max. hmotnosť brzdeného prípojného vozidla (kg) 300 750
Max. hmotnosť nebrzdeného prípojného vozidla (kg) 300 300
Vertikálne zaťaženie ťažného zariadenia (kg) 100 100
Maximálne zaťaženie strechy (kg) 100 100
RIADENIE
Typ hrebeňové s elektrickým posilňovačom riadenia
NÁPRAVY
Predná  McPherson so stabilizátorom
Zadná viacprvková
BRZDY
Predné kotúčové s vnútorným chladením
Zadné kotúčové
PNEUMATIKY
Rozmer pneumatík 215/60 R17, 235/45 R19

Eco PackSage Green

Sedadlá: Látka LUX Sedadlá: Látka LUX Sedadlá: Koža (Premium Color Pack) Sedadlá: Semiš/koža (Premium Eco Pack)Sedadlá: Koža (Premium Pack)

Sedadlá: Látka/koža Sedadlá: Koža (Premium Pack)
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Charge myHyundai. 
Nabíjanie vášho elektrického vozidla nikdy nebolo jednoduchšie alebo dostupnejšie. Vitajte u Charge myHyundai: komplexné a užívateľsky priateľské riešenie na nabíjanie, ktoré vám poskytuje prístup k vyše 
540 000 verejným nabíjacím miestam v 29 európskych štátoch. Využite pohodlné nabíjanie aj v zahraničí s jednou zmluvou podporujúcou e-roaming. 1 aplikácia, 1 karta, 1 faktúra. Znamená to, že si nemusíte 
robiť starosti vďaka praktickému riešeniu jedinou platbou. A ponúkame aj rozličné atraktívne tarifné modely, vyhovujúce vašim potrebám. Stačí sa pripojiť a môžete nabíjať – nie je potrebná žiadna aplikácia 
alebo nabíjacia karta. KONA Electric má praktickú funkciu Plug & Charge.* Verifikácia na spustenie nabíjania na verejnej nabíjacej stanici sa uskutočňuje automaticky komunikáciou medzi vozidlom a stanicou 
– čo šetrí váš čas a námahu. Charge myHyundai je momentálne k dispozícii v šestnástich európskych štátoch: Česká republika, Dánsko, Fínsko, Francúzsko, Holandsko, Írsko, Nemecko, Nórsko, Poľsko, 
Slovensko, Rakúsko, Španielsko, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko a Veľká Británia.

Pre viac informácií navštívte internetovú stránku Charge myHyundai vo vašej krajine: www.chargemyhyundai.com 

*  Na využívanie funkcie Plug & Charge je potrebné mať vytvorený účet Charge myHyundai. Plug & Charge je služba poskytovaná treťou stranou a dá sa využívať iba na nabíjacích bodoch, ktoré podporujú Plug & Charge, napr. IONITY.  
Očakáva sa, že táto služba bude dostupná od 2. štvrťroka 2023. Tento termín môže byť posunutý na neskôr kvôli technickej pripravenosti poskytovateľa služby.

IONITY sieť vysokovýkonných nabíjacích staníc.
IONITY robí cestovanie s elektrickými vozidlami na dlhé vzdialenosti komfortným. Spoločnosť IONITY buduje a prevádzkuje sieť vysokovýkonných nabíjacích staníc v Európe s nabíjacím výkonom do 350 kW, 
využívajúcich najmodernejšie technológie. Vodiči profitujú z maximálne vysokej rýchlosti a krátkych časov nabíjania, pričom na nabíjanie sa používa výlučne elektrická energia z obnoviteľných zdrojov pre uhlíkovo 
neutrálne jazdenie bez emisií. Hyundai ako partner v tomto spoločnom podniku chce podporovať expanziu IONITY v rámci Európy a propagovať rýchlejšiu adaptáciu mobility bez emisií. IONITY tvorí súčasť novej 
integrovanej paneurópskej služby nabíjania Hyundai na verejných nabíjacích staniciach Charge myHyundai. Zákazníci môžu jednoducho nájsť dostupné nabíjacie stanice pomocou navigačného systému vozidla. 

Pre viac informácií navštívte internetovú stránku Charge myHyundai vo vašej krajine: www.chargemyhyundai.com.
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Buďte v obraze s novým štítkom pneumatík EÚ.
Od 1. mája 2021 nadobudla účinnosť smernica EÚ č. 2020/740, ktorou sa zavádza nový spôsob označovania pneumatík. Nový štítok pneumatík poskytuje rýchly a jasný prehľad  
o vlastnostiach pneumatík, pričom online sú k dispozícii podrobnejšie informácie. Navštívte stránku (Hyundai URL) pre podrobnejšie informácie. 

Môžete si pozrieť aj kompletnú oficiálnu legislatívu tu: https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2020/740/oj

KONA Electric je k dispozícii s rozličnými typmi pneumatík.
Podrobnejšie informácie o jednotlivých typoch pneumatík nájdete nižšie.

Informačné listy produktu v zmysle nariadenia (EÚ) 2020/740.

Meno/názov dodávateľa alebo jeho ochranná známka NEXENTIRE

Obchodný názov alebo obchodné označenie N’FERA Sport

Identifikačný kód typu pneumatiky/Trieda pneumatík 11972 / C1

Označenie rozmeru pneumatiky 235/45R19

Index nosnosti 99

Symbol kategórie rýchlosti V 240 km/h

Trieda palivovej úspornosti B

Trieda priľnavosti za mokra A

Trieda vonkajšieho hluku valenia B

Hodnota vonkajšieho hluku valenia 72 dB

Pneumatika určená na jazdu v náročných snehových podmienkach Nie

Pneumatika určená na jazdu v náročných ľadových podmienkach Nie

Dátum začiatku výroby (týždeň/rok) 30 / 21

Dátum ukončenia výroby (týždeň/rok) --

Zaťaženie XL

NEXENTIRE 11972

C1235/45R19 99 V XL

72 dB

Meno/názov dodávateľa alebo jeho ochranná známka KUMHO PS71

Obchodný názov alebo obchodné označenie PS71

Identifikačný kód typu pneumatiky/Trieda pneumatík 2304343 / C1

Označenie rozmeru pneumatiky 235/45 R19

Index nosnosti 99

Symbol kategórie rýchlosti V 240 km/h

Trieda palivovej úspornosti B

Trieda priľnavosti za mokra B

Trieda vonkajšieho hluku valenia B

Hodnota vonkajšieho hluku valenia 71 dB

Pneumatika určená na jazdu v náročných snehových podmienkach Nie

Pneumatika určená na jazdu v náročných ľadových podmienkach Nie

Dátum začiatku výroby (týždeň/rok) 11 / 22

Dátum ukončenia výroby (týždeň/rok) --

Zaťaženie XL

KUMHO PS71 2304343

C1235/45 R19 99 V XL

71 dB

Meno/názov dodávateľa alebo jeho ochranná známka NEXENTIRE

Obchodný názov alebo obchodné označenie N’FERA Primus

Identifikačný kód typu pneumatiky/Trieda pneumatík 12133 / C1

Označenie rozmeru pneumatiky 215/60R17

Index nosnosti 96

Symbol kategórie rýchlosti H 210 km/h

Trieda palivovej úspornosti A

Trieda priľnavosti za mokra A

Trieda vonkajšieho hluku valenia B

Hodnota vonkajšieho hluku valenia 71 dB

Pneumatika určená na jazdu v náročných snehových podmienkach Nie

Pneumatika určená na jazdu v náročných ľadových podmienkach Nie

Dátum začiatku výroby (týždeň/rok) 30 / 21

Dátum ukončenia výroby (týždeň/rok) --

Zaťaženie SL

NEXENTIRE 12133

C1215/60R17 96 H

71 dB
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Preskúmajte 
možnosti jazdy 
bez obmedzení.

Vďaka dojazdu až 514 kilometrov s elektrickým pohonom – a možnosťou používať váš  
smartfón ako kľúč od vozidla – vám nový Hyundai KONA Electric poskytuje nový druh 
slobody. Teraz je ešte väčší a elegantnejší, jeho dlhšia a širšia karoséria vám poskytuje 
maximálny priestor kabíny – bez toho, aby stratil čokoľvek zo svojej ikonickej dizajnovej 
identity. Ako dynamická kombinácia štýlu a výkonnosti v spojení s najmodernejšími 
technológiami si toto kompaktné SUV zaslúži podrobnejší pohľad. Môžete preskúmať 
všetky jeho vlastnosti online – alebo sa zastaviť u svojho miestneho predajcu Hyundai na 
testovaciu jazdu a osobne zažiť rozdiel.

Zistite viac na hyundai.com
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Pečiatka predajcu

Hyundai Motor Czech, s.r.o.
organizačná zložka Slovakia
Galvaniho 17/A
821 04 Bratislava
tel.: +421 232 171 100
www.hyundai.sk

skladové číslo: 045052L

  Záruka Hyundai 5 rokov bez obmedzenia počtu najazdených kilometrov 
sa vzťahuje iba na automobily Hyundai predané autorizovaným 
predajcom Hyundai konečnému zákazníkovi, ako je to stanovené  
v podmienkach záručnej knižky. 

  Záruka 8 rokov alebo 160 000 km na batériu vozidla. Pre záruku platia 
miestne podmienky. Ďalšie informácie vám poskytne autorizovaný 
predajca Hyundai.

 
Všetky informácie uvedené v tomto katalógu sú predbežné a môžu byť zmenené bez predchádzajúceho 
upozornenia. Farby v katalógu sa môžu líšiť od skutočnosti kvôli obmedzeniam procesu tlače. Zobrazené 
produkty zodpovedajú ponuke a vybaveniu pre európsky trh. Vozidlá v tomto katalógu môžu byť vybavené 
prvkami vybavenia na želanie za príplatok a v katalógu nemusia byť uvedené všetky modelové verzie. Hyundai 
Motor Europe si vyhradzuje právo zmeniť technické špecifikácie a rozsah vybavenia bez predchádzajúceho 
upozornenia. Prosím, informujte sa u svojho predajcu Hyundai o presných podrobnostiach.


